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Câu 25: Tập xác định của hàm số 
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Câu 26: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Hai đồ thị đã cho cắt nhau tại 3 điểm.

Câu 27: Cho hình chóp 
[image: image551.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image552.wmf]ABC

 là tam giác vuông tại 
[image: image553.wmf]B

, 
[image: image554.wmf]ABa

=

, 
[image: image555.wmf]2

BCa

=

, 
[image: image556.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image557.wmf]15

SAa

=

 (tham khảo hình bên).
[image: image558.emf]C

A

B

S


Góc giữa đường thẳng 
[image: image559.wmf]SC

 và mặt phẳng đáy bằng
A. 
[image: image560.wmf]45

°

.
B. 
[image: image561.wmf]30

°

.
C. 
[image: image562.wmf]60

°

.
D. 
[image: image563.wmf]90

°

.

Lời giải

Chọn C
Do 
[image: image564.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy nên 
[image: image565.wmf]AC

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image566.wmf]SC

 lên mặt phẳng đáy. Từ đó suy ra: 
[image: image567.wmf](

)

·

(

)

·

(

)

·

;;

SCABCSCACSCA

==

.

Trong tam giác 
[image: image568.wmf]ABC

 vuông tại 
[image: image569.wmf]B

 có: 
[image: image570.wmf]2222

45

ACABBCaaa

=+=+=

.

Trong tam giác 
[image: image571.wmf]SAC

 vuông tại 
[image: image572.wmf]A

 có: 
[image: image573.wmf]·

15

tan3

5

SAa

SCA

AC

a

===

 
[image: image574.wmf]·

60

SCA

Þ=°

.
Vậy 
[image: image575.wmf](

)

·

(

)

;60

SCABC

=°

.
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Câu 29: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị đã cho là:
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Câu 30: Trong không gian 
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Câu 31: Gọi 
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Câu 32: Trong không gian 
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Câu 33: Cho hàm số 
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Câu 34: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 35: Cho hình nón có bán kính đáy bằng 
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Vậy diện tích xung quanh của hình nón đã cho là 
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Câu 36: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 38: Cho hai số phức 
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Câu 39: Cho 
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Câu 40: Cho hàm số 
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Câu 40: Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 41: Trong năm 2019, diện tích rừng trồng mới của tỉnh 
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Như vậy kể từ năm 2019 thì năm 2028 là năm đầu tiên diện tích rừng trồng mới đạt trên 
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Câu 43: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 44: Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 42: Cho hình chóp đều 
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Câu 43: Xét các số thực không âm 
[image: image898.wmf]x

 và 
[image: image899.wmf]y

 thỏa mãn 
[image: image900.wmf]1

2.43

xy

xy

+-

+³

. Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
[image: image901.wmf]22

46

Pxyxy

=+++

 bằng
A. 
[image: image902.wmf]33

4

.
B. 
[image: image903.wmf]65

8

.
C. 
[image: image904.wmf]49

8

.
D. 
[image: image905.wmf]57

8

.

Lời giải

Chọn  B.
Cách 1:

Nhận xét: Giá trị của 
[image: image906.wmf],

xy

 thỏa mãn phương trình 
[image: image907.wmf](

)

1

2431

xy

xy

+-

+×=

 sẽ làm cho biểu thức 
[image: image908.wmf]P

 nhỏ nhất. Đặt 
[image: image909.wmf]axy

=+

, từ 
[image: image910.wmf](

)

1

 ta được phương trình 

[image: image911.wmf]1

23

4.20

a

a

yy

-

+--=

.

Nhận thấy 
[image: image912.wmf]1

23

4.2

a

ya

yy

-

=+--

 là hàm số đồng biến theo biến 
[image: image913.wmf]a

, nên phương trình trên có nghiệm duy nhất 
[image: image914.wmf]33

22

axy

=Þ+=

.

Ta viết lại biểu thức 
[image: image915.wmf](

)

(

)

2

1165

42

488

Pxyxyy

æö

=++++--=

ç÷

èø

. Vậy 
[image: image916.wmf]min

65

8

P

=

.

Cách 2: 

Với mọi 
[image: image917.wmf],

xy

 không âm ta có


[image: image918.wmf]33

1

22

33

2.43.4.410

22

xyxy

xy

xyxyxyy

+-+-

+-

æö

æö

+³Û+³Û+-+-³

ç÷

ç÷

èø

èø

 (1)

Nếu 
[image: image919.wmf]3

0

2

xy

+-<

 thì 
[image: image920.wmf](

)

3

0

2

3

.410.410

2

xy

xyyy

+-

æö

æö

+-+-<+-=

ç÷

ç÷

èø

èø

 (vô lí)

Vậy 
[image: image921.wmf]3

2

xy

+³

.

Áp dụng bất đẳng thức Bunhyakovski ta được


[image: image922.wmf](

)

(

)

22

22

463213

Pxyxyxy

=+++=+++-


                                    
[image: image923.wmf](

)

2

2

11365

513513

2228

xy

æö

³++-³+-=

ç÷

èø

  

Đẳng thức xảy ra khi 
[image: image924.wmf]5

3

4

2

1

32

4

y

xy

xy

x

ì

=

ì

ï

+=

ïï

Û

íí

ïï

+=+

=

î

ï

î

.

Vậy 
[image: image925.wmf]65

min

8

P

=

.
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Câu 12.
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại

A. 
[image: image1473.wmf]2

x

=

.
B. 
[image: image1474.wmf]1

x

=

.
C. 
[image: image1475.wmf]1

x

=-

.
D. 
[image: image1476.wmf]3

x

=-

.
Lời giải
Đáp án C
Từ bảng biến thiên ta thấy hàm số đã cho đạt cực tiểu tại 
[image: image1477.wmf]1

x

=-

.
Câu 15.
Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image1478.wmf](

)

25

=+

fxx

 là
A. 
[image: image1479.wmf]2

5.

++

xxC


B. 
[image: image1480.wmf]2

25.

++

xxC


C. 
[image: image1481.wmf]2

2.

+

xC


D. 
[image: image1482.wmf]2

.

+

xC


Lời giải
Đáp án A
Ta có 
[image: image1483.wmf](

)

(

)

2

255.

dd

=+=++

òò

fxxxxxxC


Câu 16.
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Câu 24.
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Câu 27.
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Câu 38.
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